

Tri vprašanja

3. Maj 1840, v Nedeljo dopoldan
Prevod A.P.

1. *Ali je prav, da Rimokatoliška cerkva umika kelih laikom, saj lahko pri Mateju. 26,27 beremo: "Pijte iz njega vsi?"*
2. *Ali naj hostijo častimo?*
3. *Naj knjigam Emanuela Swedenborga popolnoma verjamemo?*

1 Na tri vprašanja, ki so ti bila predstavljena, da bi na njih odgovoril, želim vpraševalcem dati tri trde odgovore, ker vprašujejo še preden je čas, v želji, da bi obogatili svoje znanje in ne ljubezni do mene, ki je višje kot vse znanje. Ne pomislijo pa, kaj bi morali najprej storiti. Dar modrosti pride vsem, glede na stopnjo njihove ljubezni do Mene in to je pravi »kruh« in pravi »kelih«, ali »Moje telo« in »Moja kri«, o kateri pričujejo vsi preroki, od Mojzesa do Janeza, Emanuela Swedenborga in vseh modrecem, ki so se učili iz Moje ljubezni.

2 Ko zagledate v rosni kapljici sonce rečete: »To je resnična podoba sonca, samo toplote ji manjka«, toda Jaz vam pravim, da je lažje kapljico segreti, kot pa vanjo postaviti pravo svetlobno podobo tako velikega sonca. Če že Jaz delam to zadnje, zakaj vi ne naredite lažjega prvega, da nebi potem neumno vpraševali, ali je potrebno hostijo častiti ali ne? Ali nisem vam vsem že dovolj izčrpno pokazal in razložil, kakšno je pravo čaščenje in kakšen je moj odnos do materije.

3 In sedaj k vašemu prvemu vprašanju: Kaj si želi vaša prezgodnja neumna radovednost? Zdaj veste, kar ste želeli vedeti in to si zapomnite za svojimi debelimi ušesi! - Oživite svoje srce in pogledjte v Emmaus? Ko sem tam lomil kruh, so me učenci prepoznali brez keliha in se vneli v ljubezni do mene! Storite tudi vi tako! Uživate v kruhu resnične in čiste ljubezni do Mene in se ne spotikajte v obliki, ki ni pomembna, temveč si prizadevajte le za ljubezen in vero, ki iz nje raste. In Sam vam bom dal kelih, poln svetega duha, ki je moja kri.

4 Vino iz keliha je pijača, v kateri prebiva duh nečistosti in vse nespodobnosti. Naj vas ne žeja po tem in pustite, naj jo pijejo samo služabniki, ki kot grob nesnage vlažijo neplodnost svojih tal in tako zaradi svoje napačne ljubezni, lahko katerekoli sad, ki tam zraste, prosto raste kot sončnica na grobu nesnage.

5 Samo kelih, ki vam ga Jaz dajem, je pravi kelih, v katerem prebiva duh resnice in vsega življenja! Po tem naj vas žeja!

6 Glede drugega vprašanja: Kar zadeva hostijo v zakramentu, gre za kruh, pečen iz moke, tako kot kruh v Emmausu in je tudi samo materija in nima in tudi ne more dati življenja, zato je mrtva in lahko daje samo smrt.

7 Samo tisti, ki jo razlomi, blagoslovi in daje, ima življenje in ga lahko tudi daje vsem, ki jo uživajo, kot znak resnične ljubezni v veri, ki iz nje izhaja. Ker tam, kjer je v vas resnična ljubezen do Mene, je tudi ta dar, ki je kot znamenje koristno! In tam kjer je, ni daleč v stran tudi darovalec, kateremu edino pripada vso čaščenje!

8 Torej najprej poiščite ljubezen v Meni s prostovoljnim izpolnjevanjem zapovedi, nato vas bo dar razsvetlil in darovalca boste prepoznali v daru, se vneli v ljubezni do njega in častili njegovo veliko svetost.

9 Zato najprej ljubite, potem bo dar pravičen kot luč in kruh življenja. Takrat bo v daru tudi blagoslov darovalca in častili boste njegovo svetost v duhu in resnici.

10 **Glede tretjega vprašanja:** Kar zadeva Emanuela Swedenborga, bi se morali vpraševalci sami vprašati, ali so zmožni tudi sami povedati kaj podobnega brez Moje modrosti!

11 Zbudil sem ga Jaz in vodili so ga Moji angeli v svoji modrosti iz Mene, po stopnji njihove ljubezni do Mene. In to kar je govoril je dobro in resnično.

12 Toda Moj nauk in Moja živa beseda, ki prihaja k vam iz mojih ust z ljubeznijo v vas, sta višja od vseh prerokov in vse modrosti angelov. Kajti ljubezen je prva in najvišja, modrost pride šele pozneje.

13 Kdor ima torej resnično ljubezen do Mene, mu bo dana tudi modrost v vsem izobilju. Kdor pa išče prej resnico brez ljubezni, ne bo našel nič drugega kot prevaro. Postal bo dvojniki, ki na koncu ne bo vedel, katera je pravzaprav prava.

14 Zato ljubite najprej in opustite svojo neumno radovednost in v vas bo vzšlo sonce. Amen! Amen! Amen!

15 To so trije trdi odgovori za vas z Moje višine, Jehova. Amen

Jakob Lorber
Nebeški darovi